

电影《左右》的情节可能在我们身边真实再现——

为了孩子,他们准备破镜重圆

□记者 孙自豪 文/图

13日14时,记者见到朱秋妹时,她正捧着侄女朱雨萌的作业本痛哭流涕,过了很久,她才哽咽着打开本子给我们看。

“妈妈,我爱你。妈妈,我爱你。妈妈,我爱你……”作业本扉页上密密麻麻写满了“妈妈,我爱你”,是孩子用铅笔写的,还有涂改的痕迹,字迹歪歪扭扭的,却力透纸背。(如图)

可怜的小雨萌啊,我们终于明白你在病床上为何还那么高兴了,因为你又见到爸爸妈妈在一起了!

小雨萌倒在了课堂上

朱雨萌今年7岁,是凯旋路小学二年级的学生。2007年,小雨萌的父母忽然离婚,她从此过上了没有母爱的生活。

9月17日下午,朱秋生忽然接到电话,得知女儿发高烧倒在了课堂上。

朱秋生赶紧带孩子去了医院,第二天,医院给朱雨萌下达了病危通知!

医生发现,小雨萌的骨髓造血功能急剧下降,全血细胞明显减少,属重型再生障碍性贫血的症状。

朱秋生是我市某公司的普通职工,收入一般。几次手术下来,朱秋生已是债台高筑。但是,他表示砸锅卖铁也会给小雨萌治病,因为女儿是他唯一的希望。入院当天,小雨萌的母亲朱巧霞也心急如焚地携全部家当赶来。

老朱别哭,我们来帮你

听说天津有治疗此症的专业医院,朱秋生和朱巧霞立即决定去天津。

双节来临,火车票特别难买。那天,朱秋生排了很长时间队也没有买到火车票。看着怀中面无血色的女儿,朱秋生失声痛哭。

“老朱不要哭,有我们呢!”朱秋生的单位领导得知他的困难,紧急调派了一辆车和两名司机,连夜送他们赶赴天津。随后,朱秋生的单位紧急组织了捐款活动,他家的邻居也你五十我一百地为他们凑钱。一个星期后,3万多元善款汇聚到了朱秋生家里。

为了孩子,他们准备破镜重圆

13日下午,朱秋生从天津用手机给姐姐朱秋妹发来了小雨萌的照片。小雨萌还没有度过危险期,面色苍白,但看得出来,她的心情不错,还大方地给姑姑做了个“OK”手势。

那天,朱秋妹在整理小雨萌的书包时,无意间发现了那个写满了“妈妈,我爱你”的作业本。当她把这个情况告诉远在天津的朱秋生、朱巧霞时,朱巧霞顿时泣不成声,朱秋生则闷头不说话。

这几天,在孩子的病床前,朱秋生和朱巧霞聊了很多,心里的疙瘩也慢慢解开了。听说脐血可以治小雨萌的病,他们正在考虑复婚,然后再再生个孩子,为小雨萌增添一分生的希望。



电影《左右》讲述的是一对离婚又分别再婚的夫妻,他们的女儿得了白血病,为了给女儿治病,这对夫妻决定重再生一个孩子,用脐血拯救他们共同的女儿的故事。

“回顾‘十一五’网聚·辉煌路”今起征稿

□一网

本报讯 由洛阳日报报业集团主办,洛阳网承办的“回顾‘十一五’网聚·辉煌路”今起面向全市征稿。

今年是《洛阳市国民经济和社会发展规划纲要(2006年至2010年)》实施的收官之年,为了回顾和总结“十一五”期间各行各业、各条战线奋斗的辉煌历程,进一步激发大家干事创业的斗志,洛阳日报报业集团特组织举办洛阳市“回顾‘十一五’网聚·辉煌路”活动。整个活动将以翔实资料、直观图片,全方位地反映和展示我市行政、执法、工业、农业、交通、科技、环保、教育、医疗卫生等各个方面的业绩。

展示形式主要为两方面:一是在洛阳网上开设“回顾‘十一五’网聚·辉煌路”专题,通过文字、图片、视频等形式系统全面地展示“十一五”的辉煌成就。二是为这些辉煌成就制作展板,在城市中心区大型广场展览。

本次活动的资料搜集截止时间为11月30日,展览时间拟定在明年元旦期间。咨询电话:65233618。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。